

Российская Федерация Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.10.2018 № 1194 г.Чудово

О внесении изменений в Положение о юридическом отделе Администрации Чудовского муниципального района

постановляю:

- 1. Внести в Положение о юридическом отделе Администрации Чудовского муниципального района, утвержденное постановлением Администрации Чудовского муниципального района от 29.07.2011 № 1053 (далее Положение), следующие изменения:
- 1.1. дополнить пункт 1.1 раздела I Положения после слов «Думы Чудовского муниципального района,» словами «Совета депутатов города Чудово,»;
- 1.2. заменить в пункте 1.4 раздела I Положения слова «управляющего Делами Администрации Чудовского муниципального района» словами «Главы Чудовского муниципального района»;
- 1.3. заменить в пункте 3.6 раздела III Положения слова «иных органов государственной власти» словами «правовых актов иных органов государственной власти»;
- 1.4. изложить шестой абзац раздела IV Положения в следующей редакции:

«заверять документы для представления в судебные органы».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с даты официального опубликования, за исключением подпункта 1.2 пункта 1 настоящего постановления. Подпункт 1.2 пункта 1 настоящего постановления вступает в силу с 1 ноября 2018 года.
- 3. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района Н.В. Хатунцев дк-4 № 1196-п